
 
 
 

 
 
インターネット利用アンケートの結果より 
 先日行ったアンケート結果の概要をお知らせします。 

１．あなたは、自分専用の携帯電話を持っていますか 

・持っている(25.3％) 県の結果（36.4％）より低くなっています。 

・５年生以上の42.4％の児童が持っていると答えています。 

２．あなたは、学校以外でインターネットを利用していますか 

利用していると答えた児童の割合は91.1％です。４年生以上では100％の児童が利用

していると回答しています。 

３．インターネットであなたがよく利用するものはどれですか 

   それぞれの学年の上位にくるものをあげてみます。 

  ○１年生；①動画を見る ②ゲームをする 

  ○２年生；①動画を見る ②ゲームをする 

○３年生；①動画を見る ②ゲーム・②学習 ③音楽を聴く 

  ○４年生；①動画を見る ②ゲーム・②学習 ③音楽を聴く 

  ○５年生；①動画を見る ②ゲーム     ③情報の検索 

  ○６年生；①動画を見る ②音楽を聴く   ③情報検索・③ゲーム 

   学年が上がるにつれ｢コミュニケーションをとる｣ための利用が増え、６年生では半

数の児童が利用していると回答しています。また、「とった写真や動画をアップロー

ドする」も学年が上がるにつれ利用が増えています。個人情報の扱いに気をつけて利

用してほしいです。 

４．あなたの家では、インターネットの利用についてルールを決めていますか 

  ・決めている（86.1％）  ・決めていない（13.9％） 

５．あなたの家で決めているルールについて、きちんと守れていますか 

   ９１．９％の児童が守れていると回答しています。 

６．学習のためにインターネットを利用している時間について 

○平日 １時間未満（87.4％） １～3時間未満（10.１％） 3時間以上（2.6％） 

○休日は平日と傾向は変わりませんが、5時間以上利用している（2.6％）児童がいます。   

７．趣味のためにインターネットを利用している時間について 

 ○平日 １時間未満（55.8％）１～３時間未満（31.7％）３時間以上（12.6％） 

 ○休日 １時間未満（50.7％）１～３時間未満（29.2％）３時間以上（20.3％） 

  ６時間以上と回答している児童が５年生以上で15.2％います。 

この結果だけでは、インターネットの利用が子供たちにどのような影響を与えているの

かはわかりません。ただ、健康面の悪影響は心配です。最近では、座ったり横になったり

したまま長時間いることの健康への悪影響が確認されていますし、画面をずっと見ている

と視力が低下します。インターネットは便利なものですが、その利便性だけでなく危険性

もあることをお子さんと共有し、どのような使い方をしているか関心を持ってください。 
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